Erklare in ganzen Satzen die Bedeutung der sechs Kreuze und der beiden Pfeile im

Funtionsverkettung — Verschiebung und Streckung in x-Richtung
Zusammenhang mit verketteten Funktionen.

Welcher Zusammenhang besteht zwischen den zugehoérigen Funktionen?

Aufgabe 1:

£
e [} 1 |
[72] - I i |
r— . —— e ———— 4
Q T " "
- ] ] I
W S o 3 | ! "
~ (V) N i
go i o N ! [ I
c © T ! i
(] C = ! ! 1 |
> oo 2 " ! " =1
c ..“ > ) I | I | o |
S O ® o ! ! H . A
n Wh e |||||| I i i i o7 _|
h C = ] ] 1 | b ] |
o G “ " " Co | "
(O] o c 1 1 I | * i i
N S$85 | | | B | |
c o= W s O L) = oy of. W !
(0] m..nl.w — \ —, | o, A _H_u_ ol _
2 8¢9 “ " " B SR §
& £5& S e S P [ SR SR £
(@)) O = (O} | | | [P i i
S 08 5 ! ! I " |
[Pt md Z “ ] ] \\ | — ] |
o ] — [ | | | |
& .c0 8 i i I I A
dt Cd i I H !
=X o =
oCc o0&
O S5 o5 m 2
c O ©
Qs c5 =
T O s5Xx .
n.mq cC € c i i | |
—_ = = > e i i | |
o] QLWL < . T TTCTToT oS
€5 oc SF ]
o 2 = o < S “iTmTo Tt
Y gk — m | |
25 070 95 QL
o o< §x of
S£02L 5 g
...mqe c [&) O cC | |
o) n 0O S R R
A el —h— | |
€S T =2 SCc P
cJ S NOO —
O = b gtR _n.,/___
gr.ﬁl.v - c wn 1 IR T
- — n X ] ]
o0 @@ & w |
v O £ © -t
N O [0) O c N - |!
—_- - (@)] _.|||.||4||_| + ==
O Jm o2 =2 T &
a go C m Plvk -tr—-
O ONEmg Q0O . K
f a-n .m S w e |||—||,-s_.no||._|| T~
S cog o> 25 R
< < NN>® .

www.mathematik-bw.de


http://www.mathematik-bw.de/

	Funtionsverkettung – Verschiebung und Streckung in x-Richtung

